

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym pn. **Świadczenie usług pocztowych w latach 2025-2026 na potrzeby Urzędu Miasta i Gminy w Pobiedziskach**

## **WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 oraz ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.; zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

### **Pytanie 1.**

Załącznik nr 8 do SWZ- Umowa § 3 ust 12 i 13

Wykonawca wnosi o zmianę ww. zapisów poprzez dopuszczenie zamiennie rachunku bankowego wirtualnego powiązanego z rachunkiem bankowym wykazany w tzw. Białej Liście.

Szczegółowe uzasadnienie zostało przedstawione w piśmie Wykonawcy z dnia 21 listopada 2024r.

Wykonawca chciałby podkreślić, że modyfikacja treści zapisu Projektu umowy poprzez uwzględnienie proponowanych postanowień polegających na dopuszczeniu rozliczeń za pomocą rachunku wirtualnego powiązanego z rachunkiem wykazany w tzw. Białej Księdze będą zgodne z przepisami i stanowiskiem organów podatkowych. Jednocześnie nie będą przejawem naruszenia zasady konkurencyjności i zasady równego traktowania Wykonawców, wyrażonych w Ustawie Prawo zamówień publicznych.

*Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.*

*§ 3 ust 13 otrzymuje brzmienie:*

*Gmina Pobiedziska nie ponosi odpowiedzialności wobec Wykonawcy w przypadku zapłaty należności umownych po terminie, spowodowanej nieposiadaniem rachunku firmowego lub niezgodnością numeru rachunku bankowego z Białą listą. Zamawiający dopuszcza wskazanie do rozliczeń rachunku wirtualnego, który jest powiązany z rachunkiem uwidocznionym w tzw. Białej Liście podatników VAT.*

### **Pytanie 2.**

Załącznik nr 8 do SWZ- Umowa §6 – wymogi dotyczące zatrudnienia na podstawie umowy o pracę zgodnie z art. 22 § 1 Kodeksu Pracy

W związku z zapisem § 6 umowy Wykonawca wnioskuję o uwzględnienie w treści umowy doprecyzowania aby wszystkie osoby wykonujące czynności wskazane przez Zamawiającego były zatrudnione na podstawie umowy o pracę dotyczy wyłącznie w sytuacji - jeżeli wykonanie tych czynności polega na wykonywaniu pracy w sposób określony w art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. – Kodeks pracy. Wykonawca wnosi o stosowną modyfikację zapisu.

Wykonawca podkreśla jednocześnie, że specyfika świadczenia usług pocztowych nie implikuje realizacji czynności w ramach tych usług wyłącznie na podstawie umowy o pracę. Nie jest to możliwe między innymi z uwagi na realizację usług pocztowych przez agentów pocztowych na podstawie umów agencyjnych zawieranych z operatorem pocztowym ( art. 3 , pkt. 3 ustawy Prawo Pocztowe) - z tego powodu niezbędne jest wnioskowane przez Wykonawcę doprecyzowanie zapisu.

Jednocześnie na podstawie art. 95 ustawy Prawo zamówień publicznych obowiązkiem Zamawiającego jest określenie w ogłoszeniu o zamówieniu lub dokumentach zamówienia na usługi lub roboty budowlane wymagań związanych z realizacją zamówienia w zakresie zatrudnienia przez wykonawcę lub podwykonawcę na podstawie stosunku pracy osób wykonujących wskazane przez zamawiającego czynności w zakresie realizacji zamówienia,

jeżeli wykonanie tych czynności polega na wykonywaniu pracy w sposób określony w art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. – Kodeks pracy.

*Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.*

*§ 6 ust.1 otrzymuje brzmienie:*

*Wykonawca, Podwykonawca lub dalszy Podwykonawca przy realizacji przedmiotu zamówienia zatrudni na podstawie stosunku pracy w sposób określony w art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. – Kodeks pracy oraz otrzymywać będą wynagrodzenie za pracę równe lub przekraczające równowartość wysokości wynagrodzenia minimalnego, o którym mowa w ustawie z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę. Przedmiotowy wymóg dotyczy osób wykonujących czynności administracyjne i koordynujące świadczenie usług w trakcie wykonywania przedmiotu umowy jeżeli wykonywanie tych czynności polega na wykonywaniu pracy w sposób określony w art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. – Kodeks pracy. Poprzez osoby zatrudnione na umowę o pracę, wykonujące czynności administracyjne i koordynacyjne świadczenia usług, które obejmują przedmiot umowy – rozumie się wszystkie osoby wykonujące te czynności w odniesieniu do przedmiotu umowy - w placówce pocztowej, w której Zamawiający będzie nadawał przesyłki.*

Biorąc pod uwagę powyższe wyjaśnienia Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy PZP, zmienia treść SWZ oraz załączników do SWZ w zakresie wskazanym powyżej.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin składania otwarcia ofert, termin otwarcia ofert oraz termin związania ofertą.

**Nowy termin składania ofert to: 02.12.2024 godz. 10.00**

**Nowy termin otwarcia ofert to: 02.12.2024 godz. 10.15**

**Nowy termin związania ofertą to: 31.12.2024**

**Ww. modyfikacje są wiążące i należy je uwzględnić w treści składanej oferty.**

Zmiana ogłoszenia w zakresie terminu została zamieszczona w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 27.11.2024 pod numerem nr 2024/BZP 00617822/01

Kierownik Zamawiającego  
Ireneusz Antkowiak  
Burmistrz Miasta i Gminy Pobiedziska

Wyk. w 1 egz. zamieszczono na Platformie Zakupowej.

Sprawę prowadzi: Nina Łeptuch-Basa  
nr telefonu: 61 89 77 174  
e-mail: [zp@pobiedziska.pl](mailto:zp@pobiedziska.pl)